

# **Снеговики-добраяки МКС вручили подарок Андрею**

**24 декабря 2025**



**В напряженном графике предновогодних дней этот – стоит особо. Он был полон добрых эмоций, искренней радости, веры в чудо, примеров мужества и надежды! Сотрудники МКС вручили подарок подопечному мальчику Андрею в рамках Всероссийской благотворительной акции «Снеговики добраяки».**

Еще накануне, созваниваясь с мамой Андрея, мы поразились: какой жизнерадостный голос звучал в трубке, какая невероятная энергия исходила от этой женщины! Увидев Надежду, поразились вдвойне: маленькая, хрупкая, улыбчивая! Именно Надежда 9 лет назад, после рождения Андрюши, глубоко недоношенного, незрячего мальчика, приняла решение – не сдаваться! Сделать все возможное, чтобы поставить сына на ноги.

И поставила! Андрей встречал нас – подтянутый, спортивный и такой же улыбчивый, как и мама. Звонким голоском задавал вопросы. А Надежда бодро рассказывала, как когда-то врачи «пророчили», что сын не будет ходить. А он в этом году пробежал «Кросс наций», а 30 декабря будет участвовать в «Новогоднем забеге»! Конечно же, рука об руку с мамой.

- Второй год Андрюша занимается в спортшколе «Преодоление». Очень любит легкую атлетику, бег, движение! Тренировки почти каждый день. График у нас расписан по минутам. У сына замечательный

тренер, который вдохновляет его на спортивные достижения, - рассказывает Надежда.

А мы уже готовы вручить главный подарок от снеговиков-добряков. Андрей прощупывает руками большую коробку. Гадает, что в ней может быть. И лишь когда мы достали и настроили тренажер, поставили на него Андрея, радостно восклицает: беговая дорожка!

- Это самый долгожданный подарок! У сына будет возможность заниматься не только в спортшколе, но и дома! Спасибо большое снеговикам-добрякам МКС! – радуется мама.

Но нам самим хотелось бы сказать «спасибо» Надежде и Андрею, всей их семье за пример жизнелюбия, оптимизма, умения жить в заданных условиях – и жить счастливо! Не сдаваться, не унывать, преодолевать, побеждать! А еще – делиться своей энергией добра.

- Знаете, у нас в спортшколе такое замечательное сплоченное сообщество родителей и детей! Да, в этом году мы получаем подарки в рамках акции. Но в следующем году решили сами стать снеговиками-добряками! И подарить чудо какому-нибудь ребенку, - делится Надежда.

Эта история - о том, во что может материализоваться добрый порыв. А еще о том, что цепочка добра продолжается. Пусть и ваше добре участие вернется вам десятикратным добром! С наступающим Новым годом!